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A Fiatal Budapest Munkacsoport ülés célja az volt, hogy a közelgő ifjúsági események – köztük 

a „Szakmák Hete” és az első alkalommal tervezett „Ifjúsági Nap” – előkészítését a lehető 

legszélesebb körű szakmai egyeztetés támogassa, biztosítva ezzel, hogy a programok a 

budapesti fiatalok valós igényeire és érdeklődésére épüljenek. 

1. Napirendi pont: „Szakmák Hete” bemutatása 

A Sport és Ifjúságpolitikai Osztály vezetője ismertette a „Szakmák Hete” programsorozat 

lényegét, amelynek célja a középiskolás korosztály pályaorientációs támogatása, valamint a 

fővárosi közszolgáltató cégek működésének és lehetséges karrierútjainak bemutatása. 

A tavalyi év tapasztalatai alapján elhangzott, hogy szinte valamennyi fővárosi tulajdonú cég, 

intézmény részt vett a programban és a diákok számára interaktív, gyakorlatorientált 

tevékenységek váltak a legvonzóbbá (pl. járművezető-szimulátor, szerelőállomások 

megtekintése, kisebb technikai feladatok kipróbálása). A rendezvény 2025. október 6–10. 

között ismét meghirdetésre kerül, a cégek részéről pedig már most jelentős érdeklődés 

mutatkozik. 

Az Hentz Zsuzsanna Osztályvezető Asszony jelezte, hogy a szervezés jelenleg egy ideiglenes, 

egyszerűsített regisztrációs rendszerrel (online űrlap) történik, hosszú távú cél viszont egy 

dedikált informatikai rendszer kialakítása, amely átláthatóbbá tenné a jelentkezést a cégek, 

illetve az iskolák számára egyaránt. Kérésként fogalmazódott meg, hogy a munkacsoport tagjai 

segítsék a program széles körű kommunikációját, hogy a résztvevő iskolák – különösen a 

hátrányosabb helyzetű területek intézményei – is időben értesüljenek a részvételi 

lehetőségekről. 

A felmerült kérdések között szerepelt, hogy a program csak középiskolásokat érint-e, melyre a 

válasz szerint a célcsoport jelenleg ők, de a későbbiekben tervezhető a kibővítése más 

korosztályokra is. 

 

2. Napirendi pont: „az Ifjúsági Nap” koncepciójának ismertetése  

A tervezett esemény elsődleges célja, hogy a főváros ifjúságpolitikai törekvéseit, szolgáltatásait 

és programjait a fiatalok számára közvetlen és vonzó módon tegye láthatóvá. A szervezők egy 

három pillérre épülő eseménystruktúrát vázoltak fel: szakmai panelbeszélgetések releváns 



témákról (mentális egészség, önfejlesztés, pályaválasztás), civil és intézményi kitelepülések 

interaktív programokkal, valamint sportolási és közösségi aktivitások. A tervek között szerepel 

fiatalokat célzó kommunikációs kampány, valamint az esemény rövid megnyitása 

Főpolgármester Úr részéről. 

A javaslatok többsége rámutatott, hogy az október 3-ai tervezett dátum túl közeli, amely nem 

biztosít elegendő előkészítési időt sem a fővárosi szervezeti egységeknek, sem a civil és 

diákszervezeteknek, sem pedig az iskoláknak. A legtöbben ezért azt javasolták, hogy az 

októberi esemény elsősorban egy kisebb, bemutatkozó jellegű, kommunikációt és párbeszédet 

indító alkalom legyen, míg a nagyszabású, széles körű partnerségre épülő fő rendezvény 

időpontját célszerű lenne tavaszra áthelyezni. 

A munkacsoport egyetértett abban, hogy a rendezvény akkor érheti el valódi célját, ha a fiatalok 

nem csupán résztvevők, hanem aktív szereplők és tartalomalkotók is lehetnek. 

A kiscsoportos megbeszélések összegzése megerősítette a fentieket. A résztvevők olyan 

eseménykoncepciót javasoltak, amely a fiatalok bevonására, a részvételiségre és a gyakorlati 

élményekre épül, és amelyben a Budapest által nyújtott ifjúsági szolgáltatások egyszerűen 

áttekinthetőek. Több javaslat született a promóció erősítésére, például fiatalokat megszólító 

videók, személyes megkeresések és a diákönkormányzatok hálózatának bevonása. A legtöbben 

azt hangsúlyozták, hogy a rendezvény szemlélete akkor lesz hiteles, ha az ötletek kidolgozásába 

és a programok megvalósításába is számottevően bevonják a fiatalokat. 

Hentz Zsuzsanna Osztályvezető Asszony az ülés lezárásaként jelezte, hogy a felvetéseket 

összegzi és a városvezetés elé két döntési verziót terjeszt elő: 

• A verzió: az október 3-ai kisebb, fókuszált, kommunikációs célú esemény megtartása, 

• B verzió: a fő rendezvény tavaszra ütemezése, a javasolt szakmai és szervezési 

elvárások maximális figyelembevételével. 

A résztvevők aktív és konstruktív munkáját a szervezők megköszönték, és jelezték, hogy a 

következő lépések ütemezéséről, valamint az átdolgozott koncepcióról minden érintett további 

tájékoztatást kap. 
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